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PREGÃO Nº 33/2014 

 

ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA 

 

 

Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, e abertura do invólucro nº 1 apresentados 

ao Pregão nº 33/2014, que tem por objeto o Registro de Preços para futura e eventual prestação 

de serviços de locação de sistemas de sonorização, iluminação, estrutura de palco e locação de 

tendas para realização dos eventos da Fundação Cultural de Joinville. Aos vinte e cinco dias do 

mês de novembro de 2014, às 09h05min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como 

Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 037/2014, para 

recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais 

dos representantes dos licitantes presentes: empresa BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E 

COBERTURAS LTDA ME, tendo como seu representante legal o Sr. Antonio Carlos Alves Bosso, 

CPF: 970.061.141-87, empresa CASA MOREIRA EVENTOS LTDA EPP, tendo como seu 

representante legal o Sr. Laercio Valmor Moreira, CPF: 571.921.469-00, empresa ODIMAR 

GOMES DA SILVA ME, tendo como representante legal o Sr. Odimar Gomes da Silva, CPF: 

638.538.929-49, empresa LIND GUIMAR MACHADO ME, tendo como representante legal o Sr. 

Mario Balland Junior, CPF: 920.979.529-68, empresa MANI SOM E LUZ LTDA EPP, tendo como 

representante legal o  Sr. Edilson Kammradt, CPF: 469.987.569-68 e empresa SERGIO ROSSI 

EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Evandro Rossi, CPF: 821.814.979-15.  Na seqüência, 

foram passados os invólucros para os licitantes rubricarem os lacres e verificarem a inviolabilidade 

dos mesmos. Em seguida procedeu-se a abertura dos invólucros nº 1 “Proposta Comercial” e análise 

das propostas quanto à sua aceitabilidade. A empresa BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E 

COBERTURAS LTDA. ME apresentou data da proposta incorreta, sendo esta sanada no ato da 

sessão. A empresa ODIMAR GOMES DA SILVA ME apresentou somatório total dos itens do lote 

1 e lote 4 incorretos, sendo o mesmo sanado no ato da sessão. O valor global máximo estimado para 

esta licitação é de 366.989,95 (trezentos e sessenta e seis mil, novecentos e oitenta e nove reais e 

noventa e cinco centavos), sendo LOTE 1: R$203.499,90 (duzentos e três mil, quatrocentos e 

noventa e nove reais e noventa centavos); LOTE 2: de R$ 78.250,05 (setenta e oito mil, duzentos e 

cinqüenta reais e cinco centavos); LOTE 3: R$ 26.800,00 (vinte e seis mil e oitocentos reais) e 

LOTE 4: R$ 58.440,00 (cinqüenta e oito mil e quatrocentos e quarenta reais). Em ato contínuo, 

deu-se início a fase competitiva, restando como menor valor para o LOTE 1:  SERGIO ROSSI EPP 
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pelo valor de R$ 201.000,00 (duzentos e um mil reais);  LOTE 2: MANI SOM E LUZ LTDA EPP 

por  R$ 76.970,00 (setenta e seis mil, novecentos e setenta reais);  LOTE 3: CASA MOREIRA 

EVENTOS LTDA EPP por R$ 24.540,00 (vinte e quatro mil, quinhentos e quarenta reais) e LOTE 

4: BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E COBERTURAS LTDA. ME por R$ 48.480,00 (quarenta e 

oito mil, quatrocentos e oitenta reais). O relatório de lances está anexo e faz parte integrante da 

presente ata. Não houve manifestação e intenção de impetrar recurso por parte dos licitantes. Nada 

mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira 
 

 

Equipe de Apoio: 
    

 

                                   Maria Estelita Michels Mohr                                  Aline Mirany Venturi 

            

 

 

Empresas Participantes:  

 

BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E 

COBERTURAS LTDA ME 

 

CASA MOREIRA EVENTOS LTDA EPP  

LIND GUIMAR MACHADO ME  

MANI SOM E LUZ LTDA EPP  

ODIMAR GOMES DA SILVA ME  

SERGIO ROSSI EPP  
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PREGÃO Nº 33/2014 

 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 

 

 

Ata da reunião para abertura do envelope nº 2 e julgamento da documentação apresentada ao Pregão nº 

33/2014, que tem por objeto o Registro de Preços para futura e eventual prestação de serviços de 

locação de sistemas de sonorização, iluminação, estrutura de palco e locação de tendas para realização 

dos eventos da Fundação Cultural de Joinville. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2014, às 

10h30min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa Corrêa Ranno, 

de acordo com a Portaria nº 037/2014, para abertura e julgamento dos documentos de habilitação das 

empresas SERGIO ROSSI EPP- LOTE 1, MANI SOM E LUZ LTDA EPP- LOTE 2, CASA MOREIRA 

EVENTOS LTDA EPP- LOTE 3 e BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E COBERTURAS LTDA. ME-LOTE 

4, classificadas no certame. Todos os documentos apresentados encontram-se em conformidade com as 

exigências do edital. Registra-se que o Sr. Odimar Gomes da Silva, representante legal da empresa ODIMAR 

GOMES DA SILVA ME ausentou-se da sessão antes da assinatura das ATAS. Não houve manifestação e 

intenção de impetrar recurso por parte dos licitantes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e 

lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira 

Equipe de Apoio: 

 

    

                                   Maria Estelita Michels Mohr                                   Aline Mirany Venturi                

 

Empresas Participantes:  

 

BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E COBERTURAS 

LTDA ME 

 

CASA MOREIRA EVENTOS LTDA EPP  

LIND GUIMAR MACHADO ME  

MANI SOM E LUZ LTDA EPP  

ODIMAR GOMES DA SILVA ME  

SERGIO ROSSI EPP  

 


